

Отзыв на автореферат

диссертации Бедовой Л.В. на тему: «Совершенствование инструментария оценки и управления предпринимательскими рисками в организациях», представленной в диссертационный совет Д 212.168.01 на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Актуальность темы исследования предопределяется современным состоянием большинства экономических субъектов. Поскольку именно в предкризисные периоды существенно возрастает необходимость применения новых, научно обоснованных методик принятия управленческих решений в условиях риска. Именно нестабильность внешней и внутренней среды предпринимательства и обусловили выбор темы работы.

Именно грамотное применение методов риск-менеджмента основанное на научном, а не на интуитивном подходе, способствует обеспечению поступательного развития организации в текущем и будущих периодах. Что и обуславливает актуальность диссертационного исследования Бедовой Л.В.

Обоснованность научных положений диссертационного исследования определяется тем, что автором предложен ряд разработок и обозначены научно обоснованные направления повышения эффективности применения инструментария оценки и управления предпринимательскими рисками в организациях.

Теоретическая значимость исследования заключается в предложении и обосновании ряда направлений по совершенствованию методики оценки рисков в предпринимательских структурах на основе экспертной балльно-рейтинговой системы, предложены ряд теоретических подходов к

классификации отдельных элементов риск-менеджмента и т.п.

Практическая значимость диссертации состоит в том, что автором на основе анализа состояния системы риск-менеджмента в предпринимательских структурах реального сектора экономики и финансовой сферы Новгородской области выявлены основные направления модернизации системы риск-менеджмента в предпринимательских структурах региона. А так же разработаны мероприятия по совершенствованию управления рисками и предложены методы защиты предпринимательских структур от коммерческих рисков; кроме того сформирована стратегия и тактика по снижению коммерческого риска в предпринимательских организациях.

Личный вклад состоит в том, что соискателем предложены действенные мероприятия по совершенствованию методологии применения инструментария оценки и управления предпринимательскими рисками организации.

В автореферате имеются незначительные стилистические ошибки, не снижающие значимость проведенной работы. Существенных недостатков в автореферате не выявлено.

Вывод. Судя по автореферату **Бедовой Л.В.** на тему: «Совершенствование инструментария оценки и управления предпринимательскими рисками в организациях», работа, представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, является научно-квалификационной работой, содержащей решение задачи, имеющей существенное значение для отрасли экономических знаний по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства). Диссертация соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Минобрнауки РФ к кандидатским диссертациям согласно пункта 7 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» в

редакции Постановления Правительства РФ от 20.06.2011 №475, а сам диссертант заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Заместитель руководителя департамента образования и молодежной политики Новгородской области, начальник управления экономики, финансов и материально-технического обеспечения департамента, кандидат экономических наук



И. Л. Сердюк

Контактные данные:

Тел.: 8 (8162) 77-48-56

email - i.seredyuk@edu53.ru 25. 11. 2014г.

Адрес: 18003, в. Новгород, ул. Новолуганская, д. 27